

Tisková zpráva Asociace českých nábytkářů ze dne 12.4.2011 k vyhlášení „Ceny časopisu Architekt za inovace“ v rámci soutěže Asociace českých nábytkářů NÁBYTEK ROKU 2011:



První den konání veletrhu bydlení MOBITEK 2011 v Brně, byla udělena „Cena časopisu Architekt“ v rámci soutěže NÁBYTEK ROKU 2011, kterou organizuje Asociace českých nábytkářů.

Cenu časopisu Architekt za inovace získává společnost NADOP – VÝROBA NÁBYTKU a.s., za výrobek kuchyně s výškově polohovatelným pracovním pultem, „MAGNIFIC“. Design: Karel Nedbal a Hynek Maňák.

Nezávislá hodnotitelská komise pracující při Asociaci českých nábytkářů ocenila design výrobku ve spojení s technickým provedením výrobku. Prosvětlený prostorový pracovní pult vybavený elektrickým polohovacím systémem umožňuje plynulé nastavení do optimální pracovní polohy podle výšky postavy nebo prováděné činnosti. Zároveň byla pozitivně hodnocena míra bezpečnostních prvků, které výrobce v pohyblivém kuchyňském pultu využil. Kuchyně je vybavena bezpečnostním systémem, který zamezuje úrazu nebo poškození předmětů v blízkém okolí, při pohybu pracovní desky směrem nahoru a dolů. Vestavné kuchyňské spotřebiče (trouba, mikrovlnná trouba, kávovar) jsou zakryté vodorovnými přesuvnými dvířky. Provedení je vysoký bílý lesk v kombinaci s exotickou dýhou „Crazy Wood“. Jedná se o výrobek, který v dnešním světě neustále se zvyšujících nároků na interiérové vybavení i účelnost interiérového zařízení, staví pomyslnou příčku očekávání zákazníka opět výše.

Vítězným výrobkem letošního, druhého ročníku, soutěže NÁBYTEK ROKU 2010 se stalo křesílko „WAVE“ od výrobce TON, a.s., design: Michal Riabič.

Další výrobky, které Asociace českých nábytkářů na návrh hodnotitelské komise považuje za mimořádně zdařilé, jsou: (řazeno abecedně podle výrobce)

- ARA – továrna na nábytek, a.s. ... koupelnový nábytek „ARA BATH“ (design, Markéta Cajthamlová)
- FORM spol. s r.o. polokřeslo „INOX“ (design, Aleš Barták)
- FORM spol. s r.o. pohovka „SLOWFOX“ (design, Aleš Barták)
- Interiéry Tesař TTK s.r.o. „Vinotéka“ (design, Jiří Pelc)
- TON a.s. židle „ERA“ (design, René Šulc)

V soutěži „NÁBYTEK ROKU 2011“ je hodnocen nejlepší design a inovace nábytku v daném roce v České republice. Soutěž je vyhlášena Asociací českých nábytkářů. Přihlásit se mohou všechny firmy, které vyrábí nábytek v České republice. Pro přihlášení neexistuje žádné omezení co do členství v různých organizacích. Cílem soutěže je podpořit tvorbu v nábytkářské výrobě v České republice s důrazem na kvalitní design. Přiblížit veřejnosti špičkové výrobky českých nábytkářů. Motivovat designéry k tvůrčí aktivitě. Za účast v soutěži není vybírán žádný registrační poplatek.

Mediálními partnerem tohoto ročníku je časopis ARCHITEKT, který podpořil návrh nezávislé komise na udělení mimořádného ocenění.

Nábytek je hodnocen z hlediska, funkčnosti, bezpečnosti, estetiky a vhodnosti použité technologie a materiálu. Nábytek hodnotí pětičlenná nezávislá komise, která je tvořena nezávislými odborníky. Její doporučení posuzuje představenstvo Asociace českých nábytkářů.

Soutěž „NÁBYTEK ROKU“ probíhá pod záštitou:
CZECHDESIGN.CZ, CzechTrade, Design Cabinet CZ, Unie profesionálních designérů ČR



Ing. Tomáš Lukeš
tajemník Asociace českých nábytkářů